

## Скандал в областной филармонии

Конфликт между руководством Областной филармонии и музыкантами Губернаторского симфонического оркестра. Камень преткновения - гонорар за концерты в Германии. Музыканты требуют заплатить им за выступления, а руководители предлагают направить деньги на ремонт помещения.

В зале Областной филармонии сегодня состоялось внеочередное собрание коллектива Губернаторского симфонического оркестра. Инициатором проведения стали сами оркестранты. В повестке единственный вопрос - когда музыканты получают гонорар за гастролы в Германии.

Собрание проходило за закрытыми дверями. Несмотря на приглашение некоторых музыкантов, журналистов в зал решили не пускать.

В конце апреля Губернаторский симфонический оркестр вернулся из Германии. За проведенные концерты немецкая сторона перевела на счет филармонии, к которой относятся музыканты, гонорар в размере нескольких тысяч евро. Руководство филармонии предлагает эту сумму не делить на всех, а направить на замену светового оборудования в зале.

Марина Токарская, директор областной филармонии: «Филармония получила гонорар 3900 евро. Если бы деньги пошли на модернизацию, было бы хорошо не только тем, кто ездил, а всем».

Однако музыканты под руководством главного дирижера Олега Зверева настаивают, что деньги заработали они, а не филармония. Поэтому имеют полное право получить заслуженное.

На какие цели и куда пойдет гонорар, станет известно только к концу лета. Впрочем, некоторые музыканты считают, что проблема не в деньгах.

Юрий Кологреев, музыкант симфонического оркестра: «По-моему суть проблемы состоит в том, что конфликт происходит между двумя руководителями: филармонии и худруком оркестра. А деньги и отпуск - это мелочи».

Несмотря на конфликт, оркестр репетиций не прекращает. К празднованию Дня города музыканты готовят своим поклонникам приятные сюрпризы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)